

Опыт решения проблем отдельно взятой молодежи

Проблемы молодежи невозможно решить, не решив проблем всего общества. 10 ноября на планете отмечается Всемирный день молодежи. По статистическим данным, на начало 2001 года в Иркутской области численность населения в возрасте от 16 до 29 лет составляла 545.407 человек, или 20 процентов от общего населения. По примерным расчетам, число молодых людей, состоящих в какой-либо партии, составляет менее одного процента.

В небытие ушла эпоха красных галстуков и комсомольских починов. Тем не менее в области существует концепция молодежной политики. На ее реализацию регулярно выделяются определенные средства, есть люди, которые получают за плату за работу с молодежью.

Председатель комитета по молодежной политике Иркутской области Александр Беломестных пояснил, что основной своей задачей сейчас они считают не организацию интересного досуга, а прививание молодым людям чувства патриотизма и создание идеологии нового времени на останках ушедшей - коммунистической.

По словам Александра Беломестных, молодежная политика Иркутской области направлена на решение проблем духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи. Для поддержания последнего проводятся такие акции, как, например, возрождение военных игр - "Зарницы", которая в масштабе области не проводилась около десяти лет и была возобновлена только три года назад, и "Орленка" - после пятнадцатилетнего перерыва.

Комитет по молодежной политике комплектует и распространяет по образовательным учреждениям и молодежным комитетам области наборы, включающие в себя атрибуты государственной власти: флаги, гербы, портреты действующего президента и губернатора и кассеты с записью государственного гимна. Александр Беломестных выразил надежду, что "деградация населения, связанная с пересмотром нравственных устоев и стирания границ между черным и белым, а также как жажда наживы и разврата, не коснется молодого населения области": "Мы против культа наслаждений и золотого тельца, навязанного западным обществом. В программе комитета по молодежной политике предусмотрено оказание содействия различным молодежным организациям, это предусмотрено бюджетом, однако мы не намерены помогать фашистам, сексуальным меньшинствам или сектантам. Наша задача - поддерживать созидающие организации".

Другими приоритетными областями работы комитета являются профилактика и борьба с наркоманией. В связи с этим идет подготовка к открытию центра профилактики наркомании, а в перспективе значится создание центра по подготовке специалистов по реабилитации наркозависимых. Проблему занятости молодежи призван решать Молодежный кадровый центр, созданный по инициативе администрации. Здесь будут готовить специалистов по работе с молодежью, повышать их квалификацию, а также помогать в трудоустройстве молодым людям.

В общем, комитет по молодежной политике исправно работает по комплексной программе "Молодежь-2000". Ее приоритеты ясны, а цели благородны. Боимся только, что молодое население области все-таки полностью не обошла "жажда наживы" (денег очень хочется) и "культ удовольствий". А деградирует молодежь пропорционально вместе со всем остальным обществом.

Не знаем как насчет молодежной политики, например, на "навязывающем нам свои ценности Западе", но уверены: единственное, что могут сделать взрослые дяди и тети для молодежи - построить нормальные отношения в государстве и передать страну вслед идущему поколению в хорошем состоянии. Тогда мы бы сами за свои деньги покупали государственные флаги и записи российского гимна.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)